
Elemzés: 

51 éves, 3 gyermekes nő, aki most a Jupiter korszakát éli (49-56 éves periódus). 

Bikában álló Nappal és egy Bikában kezdődő 2. házzal, Bika orientált embernek gondolom őt. Tehát 

egy nyugodt, de gyakorlatias, megbízható, termékeny, ragaszkodó nőről, anyáról beszélhetünk. 

Vélhetően alacsonyabb, zömök testalkatú (ugyan a Merkúr az I. házban tartózkodik, tehát 

testalkatilag Ikrek típushoz is sorolhatnám, mégis a fentiek alapján inkább Bika jellemzőket 

mondanék rá az eddig tanultak alapján.) 

Sorstípus szempontjából 2. körös, Uránuszi-Neptunuszi, kiszolgáltatott sorstípusú (Jupiter az 5. 

házban). Tehát ő csak a kiszolgáltatottság analógiáit választhatja. 

Merkúrja a Nap előtt kelt fel, 5 fokon kívül, így nagyon intelligens, kapcsolatait nagyon jól kezelő 

személyiségnek gondolom. 

A hölgy Holdja szemben áll a Vénusszal, ami azt jelentheti, hogy 21 éves kora előtt vagy 28 éves kora 

után vállalta első gyermekét. 

Kosban kezdődő I. házzal, amit a Mars ural, tehát Kos Ascendenssel a külvilágban ő egy igen 

energikus, lendületes, szervező, cselekvő személyiség lehet. A pozitív Mérlegben álló Mars uralja az I. 

házat, így a szülött az „én, ego” szempontjából dönthet, törekedhet, aktív lehet. 

Bikában kezdődő 2. ház, melynek nincsen uralkodó bolygója, arra enged következtetni, hogy a 

szülöttnek nagyon fontos a stabilitás, különösen az anyagi, materiális stabilitás, nyugalom és 

állandóság, de mivel nem tud aktív lenni a házban és kiszolgáltatott sorstípusba is tartozik, így 

szerintem az anyagi kiszolgáltatottság elvei többször megjelenhettek életében, ha nem végig. 

3. háza Ikrekben kezdődik, ahol aktív is lehet. Nagyon fontos neki a kommunikáció, az otthona, a 

testvérei.  

Úgy gondolom, erős Rák analógiákkal is rendelkezik, hiszen a IV. háza a Rák jegyében kezdődik. 

Fontos neki a gondoskodás, család, az otthon, az édesapjával való kapcsolata. Rákban álló Jupiterrel 

pedig meg kell élnie, hogy szükség legyen rá, ez pedig a gyermekein, akár unokáin keresztül nagyon 

kézenfekvő lehet. 

5. háza is a Rák jegyében kezdődik, melyet szintén a Nyilasban álló Hold ural. Fontos neki a szerelmi 

élet, a gyermekeivel kapcsolatos döntésekben is aktív résztvevő, termékeny nőről van szó. 

6. háza az Oroszlán jegyében kezdődik, melyet a Bikában álló Nap ural.  

VII. háza a Mérleg jegyében kezdődik, melyet ural a Vénusz, tehát mind külvilági kapcsolataiban, 

mind párkapcsolatában aktív lehet a szülött. 

8. háza, Skorpió ház, mely a Skorpió jegyében is kezdődik, de analógiáit nem tudja aktívan megélni a 

szülött, mert a Mars az I. ház ura már. Itt sem tudom még, mit lehetne kiemelni a ház analógiái közül, 

de talán ha beteg lenne a szülött, akkor mások segítségére szorulna, nem dönthet aktívan a 

gyógyulásáról, gyógymódról. És/vagy párjának pénzügyeibe sem szólhat bele, de már a 2. háznál 

láttuk, hogy anyagiakban nem tud aktív lenni, ezért azt gondolom, hogy az eltartottság, anyagi 

kiszolgáltatottság testhezálló helyzet a számára. 

9. háza Nyilasban kezdődik, ami ugyan Nyilas ház is, de nem tud aktív lenni benne a szülött, hiszen a 

Jupiterje a Halak jegyét uralja. Ezért azt gondolom, nem ment/megy hosszabb külföldi utakra, de 

vallásos lehet vagy esetleg ezotéria iránt nyitott és mivel a Holdja itt áll, ezért anyaságát, 



nagymamaságát optimistán, szeretettel, nagyvonalúan, elevenen éli, nagyon szeretheti ezt a 

szerepet. 

X. háza a Bak jegyében kezdődik és Szaturnusz jellegű, Bak sarokház is. Viszont nem uralja a 

Szaturnusz, ezért célok, hivatás, karrier, anyukájával való kapcsolat szempontjából nem tud aktív 

lenni a szülött. Esetleg ez azt jelentheti, hogy céljait a külvilágtól kell, hogy kapja? 

11. háza szintén Bak jegyében kezdődik, szintén nem tud aktív lenni a szülött a barátok, mecénások 

szempontjából. Szabadság és függetlenség igény nem jellemző rá. Jó, ha őt választják a barátok és 

nem ő választja a barátait. 

12. háza a Vízöntő jegyében kezdődik, melyet ural a Szaturnusz, tehát aktív lehet itt a szülött. 

Esetében azt gondolnám, hogy az otthon „bezártságában” megélt aktivitás lehet kézenfekvő, 

önfeláldozás a családjáért, szeretteiért. 

 

Rátérve a házi feladat további kérdéseire: 

- Ha Te lennél a Sors, és tudod, hogy az egyénnek Kos-Szaturnusz-Rák-Jupiter karmát szükséges 

megvalósítania, hogyan segítenéd ezt? Milyen élethelyzeteket támogatnál a szülött életében, hogy ez 

a sorsfeladat megvalósuljon? 

- Milyen párkapcsolatot adnál a szülöttnek, hogy sorsfeladatát megtanulhassa? 

- Milyen munkát, hivatást segítenél? 

- Milyen személyiséggel rendelkező gyermekeket támogatnál, hogy sorsát beteljesíthesse? 

Kos-Szaturnusz-Rák-Jupiter karma 

- Küzdök a családért, otthonért, hogy nekik jobb legyen. 

- Azért küzdök, hogy szükség legyen rám. 

- Szükség van rám, ezért küzdök másokért. Ezt a sorsfeladatot ezekben az elvekben lehet 

megvalósítani. 

 

Mivel kiszolgáltatott sorstípusról, Bika orientációról és egy olyan karmáról van szó, ahol a szülöttnek 

különösen fontos, hogy szükség legyen rá, azt gondolom a család és a nagycsaládban való élés, 

tevékenykedés segítheti legjobban a szülött sorsfeladatának megélését. Ezért talán a legjobb neki, ha 

21 éves kora előtt vállalja/vállalta első gyermekét és rögtön a család céljaiért, az otthon 

megteremtéséért küzdhet/ett. Így a 3 gyermek valamelyikének valószínűleg elég hamar lesz 

gyermeke és így a szülött már nagymamaként is korán el tud kezdeni tevékenykedni. 

Hétköznapi kifejezéssel élve háztartásbeliként tudom őt legkönnyebben elképzelni vagy olyan 

munkát adnék neki, ahol neki kiszolgáltatott személyekkel foglalkozik. Idősek, betegek, gyermekek, 

de úgy, hogy saját családjára is mindig jusson elég idő. 

Mivel a VII. háza a Mérleg jegyében kezdődik, ezért egy Mérleg típusú kapcsolata lehet. Valahogy úgy 

tudom ezt elképzelni, hogy vagy egy kicsit művészlélek a párja, akinek a hétköznapi, gyakorlatias 

dolgok nehezen mennek és ebben a praktikus, gyakorlatias, otthoni harmóniát megteremteni 

törekvő szülött jól kiegészíti partnerét. Vagy egy sokat dolgozó bíró/jogász/diplomata tehetős férjet 



adnék mellé, akinek kevés ideje van a családjára, meg a hétköznapi dolgokra, de a felesége (a szülött) 

megteremti az otthoni stabilitást, amihez ő az anyagi biztonságot adja. 

A szülött sorsfeladatában a küzdés/tenni akarás kifejezést kiemeltnek látom, ezért azt is el tudom 

képzelni, hogy küzdenie kell a családért, otthonért úgy, hogy mondjuk, van a művészlélek férje, aki 

nem biztos, hogy mindig stabil hátteret tud nekik nyújtani, ezért a szülöttnek muszáj dolgozni, 

kiegészítést előteremteni vagy nagyon jól beosztani a betevőiket. 

Olyan gyermekei is lehetnek, olyanokat tudok elképzelni, akik nagyon igénylik anyjuk támogatását, 

vagy szükségük van rá. Nehezen döntenek, nehezen indulnak el az életben. Korán születik gyermeke 

valamelyiküknek, vagy művészlelkűek, mint az apjuk esetleg. Ha korán lesz nagymama a szülött, 

akkor lehet, hogy nagyon aktívan be kell segítenie gyermeke családjánál. Vagy ha esetleg neki beteg 

vagy betegesebb az egyik gyermeke, akkor szükség van őrá és ő küzdeni fog a gyermeke jóllétéért, 

egészségéért. 

Rák Jupiterrel a szülöttre a hétköznapokban, otthon, a családban van leginkább szükség és ezeket az 

analógiákat tényleg a családi életben a legkézenfekvőbb megélnie. 

 

 


